

喜迎二十大

打造城市新地标

加班加点

建设“超级大冰箱”

东江、剡江、奉化江三江交汇处，3幢巨型的万吨级冷库一字排开。在奉化方桥的宁波农副产品物流园区内，占地240亩的宁波首座大型专业冻品市场已进入收尾阶段，400多名建筑工人今年国庆不放假，继续加班加点抢工期，为建设宁波“超级大冰箱”挥洒汗水。



大型全温段冷库已进入收尾阶段。

“超级大冰箱”紧锣密鼓筹建中

昨日，记者打卡宁波最大的“菜篮子”市场时，发现宁波农副二期冻品市场项目按照预定计划，正在紧锣密鼓筹建中，力争今年年底与市民见面。

作为浙江省重点民生工程，宁波农副产品物流项目主要承担我市蔬菜、肉、禽、蛋等菜篮子商品的保障供应、稳定物价、调节余缺工作。其中一期项目的蔬菜批发市场、肉

禽蛋市场已于2020年7月运营，蔬菜批发市场承担宁波全市80%以上蔬菜供应。

作为能够大幅拉高宁波人餐桌鲜活度的“超级大冰箱”——宁波农副二期冻品交易市场从2020年9月开始施工，2年多来虽受到疫情、台风等应急事件影响，项目推进攻坚克难，力争今年年底完成竣工验收。

“宁波冻品市场拥有4万平方米专业冻品交易区、3座全温段大型冷库，其最大库容量达10万吨，将打造为以肉类、水产类为主的全冷链、仓配一体式交易平台，可满足宁波及周边地区1000万人口的生鲜消费需求。”面对挂在墙上的一张园区规划图，宁波农副产品物流中心相关负责人沈张琦向记者介绍起冻品市场的分布及功能情况。

为市民提供更多质优价平的全球美食

冻品市场有啥用？沈张琦说，在消费升级的背景下，百姓对于进口深海水产品的需求增长迅猛，冷链产业需求越来越大。冻品市场的全温段冷库，最低温度可达到零下60℃，“超低温冷库能将刚捕捞上来的海鲜瞬间锁住鲜味，同时有效杀菌，解冻后还能保持刚捕捞上来时的鲜美口感。”

不久以后，巴西牛肉、俄罗斯帝王蟹、挪威金枪鱼等全球优选冷链生鲜将通过宁波舟山港的强大供应链系统，从原产国飘洋过海，经梅山国际冷链平台入境，到宁波冻品市场进行储藏、交易，为甬城市民提供更多质优价平的全球美食。

通过无人机的航拍镜头，记者现

场看到，冻品市场多项目同步推进，整合衔接，其中3个高大的冷库建设已完成保温、制冷设备安装等，9月底起逐步制冷；冻品交易区完成约80%，二楼停车场未来将可停放上千辆汽车，其他的市政配套工程进度已超过60%，南侧的一排公寓楼已进入收尾阶段。

宁波冻品市场今年年底将竣工投产

冷链物流是物流行业的“明珠”，正面临发展的黄金窗口期。据记者了解，拥有全球第一大港的宁波，是国家“四纵四横”冷链物流大通道的东部重要节点，近年来发力打造国际冷链供应链枢纽港，力争跻身全国冷链物流的第一梯队。宁波冻品市场作为其中的销地市场，与宁波百姓生活紧密链接，将辐射舟山、台州、绍兴

等周边地区。而梅山国际冷链平台作为定位更高的平台，将辐射、助推长江经济带冷链大通道和都市圈冷链物流的高质量发展。今年，宁波将梅山片区、奉化片区的冷链物流项目打包，向国家有关部门申报“国家骨干冷链物流基地”，将形成牵引带动、辐射带动、示范带动三大效应。

梅山国际冷链项目一期于2021

年12月开工，预计2023年底建成并投用，整体项目将于2025年全面建成。达产后，宁波有望成为全国第四大冷链枢纽港。而今年年底，宁波冻品市场将竣工投产，服务市民，目前招商工作在有条不紊地推进中。依托大港优势的“超级大冰箱”项目将成为宁波城市的未来新地标之一。

记者 周晖 通讯员 汪家桐 文/摄



“你的3万元租金减免资金已到账”

这笔钱，跟一个活动有关……

“我已经顺利拿到3个月租金减免资金，算下来节省了3万余元！”退役军人葛大安经营着一家烧烤店，“这对我们来说可谓一场及时雨。”

助企纾困，不仅要助力企业“舒压”，也要帮助个体工商户“减压”，一个都不能少。

9月30日，宁波市2022年退役军人（随军家属）个体工商户座谈会（奉化片）举行。“打包”人社、市场监管、金融等纾困政策的“大礼包”被送到退役军人（随军家属）个体工商户手中。

座谈会上，退役军人（随军家属）个体工商户把经营中遇到的难，碰到的坎摆到桌面上，来自各职能部门的工作人员也在第一时间给出针对性回复。

“我们平时忙于店里的生意，对很多针对个体工商户的优惠政策并不了解。今天来参加座谈会，收获很大，实实在在为我们提供了便利。”会后，退役军人王光耀高兴地说。

“很充实，从就业创业、税收优惠到金融扶持，相关部门都作了解答。有人带我们‘抬头看对路’，我们接下来更有信心‘低头干好活’。”退役军人顾伟和王凌辉有相同的感受。

退役军人（随军家属）个体工商户的满意，让退役军人事务部门的工作人员很有“成就感”，“我们还将继续了解大家的困难，倾听大家的诉求，用心送政策，真心送服务，推动各项纾困政策落地、落实。”

这次座谈会的成功举办，是宁波市退役军人事务局近期开展的“退役军人（随军家属）个体工商户服务月”活动的一个缩影。接下来，像这样的座谈会，还将在全市各地陆续推出。

为开展好这次服务月活动，宁波市退役军人事务局聚焦“痛点”，针对“堵点”，围绕“难点”，制定了“一十百千万”专项计划，将陆续开展“一”次退役军人（随军家属）个体工商户摸底大调查；“十”个创业园区免费场地申请入驻；“百”家优秀退役军人（随军家属）个体工商户选树；“千”家退役军人（随军家属）个体工商户大走访；“万”家退役军人（随军家属）个体工商户政策宣传落实等举措，全面助力退役军人（随军家属）个体工商户健康、可持续发展。

记者 石承承 通讯员 胡盛雅

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880

物业信息
通途路下部场地出租
面积3亩，联系电话13008996867

搬家搬厂
●快捷专业搬家搬钢琴87907772
●千喜搬家搬厂特优87778900

法律服务
●离婚、房产、经济纠纷87295238
●民事免费法律咨询56281878

声明公告
●遗失声明：宁波市中迪工贸有限公司遗失一套由深圳市长帆供应链有限公司宁波分公司签发的正本海运提单，单号：NNBEC220804085 声明作废

燃气灶专家爷玛喜
爷玛喜解决燃气灶未被解决的问题，爷玛喜新能源健康燃气灶保护家人安全健康。保护家人安全健康莫放弃。专卖店地址：天童北路20号
联系电话：400-057-4859